

Издание ГБОУ
СПО СК
«Буденновский
медицинский»

Неотложка



Апрель-Май
2013

2013 год

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Конкурс талантов	2
День здоровья	3
Медики шутят	4

Начало мая.
Красные гвоздики,
Как слезы тех далеких страшных лет.
И ветеранов праведные лики,
Особенно, которых больше нет.
Когда опять подходят даты эти,
Я, почему-то, чувствую вину -
Все меньше вспоминают о Победе,
Все больше забывают про войну.
Никто из нас за это не в ответе.
И сам с собой веду я разговор:
Так много было войн на белом свете,
Так много лет уже прошло с тех пор.
И, как обычно, вспоминаю папу,
Вернувшегoся без обеих ног...
Как поднимался он легко по трапу,
Как танцевать он на протезах мог...
Идут по телевизору парады,
Горят в архивных фильмах города.
Тем, кто остался, раздают награды.
И кажется, что было так всегда.
Война еще исчезнуть не готова.
Те годы - миллионы личных драм.
А потому, давайте вспомним снова
Всех тех, кто подарил Победу нам!
Когда гулять на майские поедем,
Веселые, довольные вполне,
Давайте скажем что-то о Победе
И вспомним, хоть немного, о войне!



9 Мая—День Победы!

Уважаемые сотрудники и студенты!
Примите искренние поздравления с
Днём Победы!

В календаре памятных дат страны
День победы занимает особое место. В Вели-
кой Отечественной войне наш народ победил
не только силой оружия. Прежде всего – си-
лой духа. Он сражался за право жить на сво-
ей земле, за право говорить на родном языке,
иметь свои традиции и культуру. Жизнь учит
нас беречь хрупкий мир, бороться за него,
противостоять тем, кто несёт угрозу для об-
щества. Наш долг перед поколением победи-
телей – быть достойными их подвигов. Сде-
лать жизнь людей счастливой, а страну -
справедливой.

Желаю вам мирного неба над головой, бодрости духа, оптимиз-
ма и семейного благополучия!

Директор ГБОУ СПО СК «Буденновский медицинский колледж»
О.В Левченко



День науки - 2013

26 апреля в колледже традиционно прошел День науки по
результатам деятельности студенческих научных кружков за теку-
щий учебный год. В рамках мероприятия была организована работа
секции по следующим направлениям:

Общественные дисциплины (председатель: Родионова Н.В.);
Общепрофессиональные дисциплины, ОСУ (председатель: Черкесо-
ва А.А., Аругтян Э.А.);
Клинические дисциплины те-
рапевтического профиля
(председатель: Колисниченко
Н.А.);
Клинические дисциплины хи-
рургического профиля
(председатель: Гончаров
С.А.).



Новости колледжа



Мисс БМК

6 марта прошел конкурс красоты под названием «Мисс Будёновский медицинский Колледж», что сокращённо - Мисс БМК. В конкурсе были такие задания как, дефиле, эссе на тему «почему я выбрала именно эту профессию», демонстрация медицинской формы. В конкурсе приняли участие студентки 151 группы - Овчарова Юлия, 152 группы - Федоренко Юлия, 121 группы - Кадиева Раинат, 113 группы—Шевченко Виктория и 111 группы Лещенко Екатерина. Победительницей конкурса красоты стала студентка 111 группы Лещенко Екатерина, Вице-Мисс - студентка 151 группы Овчарова Юлия. Все девушки по окончании конкурса получили подарки.

Под крылом пеликана

25 марта 2013г. в Буденновском медицинском колледже состоялся

профессиональный конкурс «Преподаватель года -2013», проходивший под лозунгом: «В подвижничестве учителя – будущее России!». Официальной эмблемой конкурса являлся пеликан, распростерший крылья над своими птенцами.

Первое место в профессиональном конкурсе «Преподаватель года-2013» заняла Резванова Эльвира Алексеевна, преподаватель английского языка; второе место было присвоено Арутюнян Элине Алексеевне, преподавателю основ сестринского ухода; третье место одержала Морозова Ольга Васильевна, преподаватель фармакологии и латинского языка; в номинации «Мастер класс» победила Киреева Ольга Владимировна, преподаватель хирургических дисциплин; в номинации «Творческая самопрезентация» - Кумпан Юля Игоревна, преподаватель информатики.

А ну-ка медики!

12 апреля 2013 года студенты ГБОУ СПО СК «Буденновский медицин-

ский колледж» приняли участие в межрегиональном студенческом конкурсе профессионального мастерства «А ну-ка, медики!».

По традиции конкурс проводится среди студентов выпускных курсов медицинских колледжей Ставропольского края и Карачаево-Черкесской республики. Команда с честью выступила на конкурсе, но, к сожалению, не заняла призового места. Но мы верим, что наша команда была, есть и будет для нас самой лучшей!

Именными грамотами были награждены Батракова Марина, которая заняла II место в этапе «Тестовый контроль» и Баламетова Марина, занявшая III место в конкурсе капитанов.

Копилка наград нашего учебного заведения пополнилась памятными дипломами и грамотами, благодарственным письмом и почетным призом – ноутбук.



Новости спорта

Открытый турнир по бадминтону

5 марта 2013 г. проводился открытый турнир по бадминтону среди женщин организаций, учреждений Буденновского района и города Буденновска, посвященный празднику 8 марта. В турнире принимали участие 18 человек. Из них 12 девушек из Буденновского медицинского колледжа:

Здоровцова Екатерина, Моисеева Юлия, Якименко Надежда – группа 411, Гаджикадиева Маликат – группа 221, Алипханова Руманият, Видилова Виктория – группа 413, Котова Виктория – группа 213, Микаилова Оксана – группа 212, Бесленеева Айгуль, Кокавихена Анастасия – группа 252. командой турнира с. Толстово – Васюковское. Команде наших девушек пришлось приложить много усилий, чтобы выиграть встречу со счетом 2: 0 и стать победителем турнира. Все команды - призеры были награждены дипломами и кубками соответствующих степеней. В упорной борьбе в финальную часть вышли 2 студентки нашего колледжа: Микаилова Оксана, занявшая 2 место, проиг-

рав в финале победителю турнира Ковалевой Марии, выпускнице нашего колледжа, Видилова Виктория, занявшая 3 место. Все призеры турнира были награждены кубками, медалями и дипломами.

Турнир по волейболу

16 марта в спортивном зале ДЮСШ с. Просковья проводился турнир по волейболу среди команд де-



вушек Буденновского района. Честь колледжа защищали: Дмитроченко Валентина – группа 511, Минбулатова Мариям – группа 513, Здоровцова Екатерина, Моисеева Юлия – группа 411, Гаджикадиева Маликат, Омарова Кизбике – группа 221, Бесленеева Айгуль – группа 252, Ибрагимова Жарият, Абдуллабекова Зарина – группа 121.

Турнир по пейнтболу

23 марта на территории детского оздоровительного лагеря им.Юрия Гагарина Буденновского района про-

шёл турнир по пейнтболу, посвященный памяти Героя России летчика-штурмовика Буденновского гарнизона Владимира Едаменко.

В соревнованиях приняли участие 15 команд из разных уголков района. В команду нашего колледжа вошли: Мелешко Владимир-411гр, Шевцов Артём-411гр, Елисютиков Георгий-211гр, Богун Юлия-211гр, Вилкова Алина-211гр

День здоровья

6 апреля студенты и преподаватели колледжа праздновали Всемирный день здоровья. В этом празднике принимали участие студенты 111, 151, 121, 152, 221,251,252 групп, которые проявили себя в различных видах спорта: дартс, бадминтон, прыжки через скакалку и т.д

Студенты старших курсов выступали в роли судей,



кураторы групп поддерживали свои команды. Первое место заняла 251 группа отделения

«Сестринское дело».

Неотложка

Редакция газеты:

Рубанова О.П., Сумская Валерия,
Магомедова Полина., Мурдугова
Татьяна, Рамазанова Марият.

Технический редактор:
Бабаян Г.В.

ИЗДАНИЕ ГБОУ СПО СК
«БУДЕННОВСКИЙ
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Адрес: ул. Пушкинская, 115

Телефон: 7-12-60

Шутят медики...

СССР. На сдаче госэкзаменов в медицинском институте комиссия спрашивает студента, указывая на два скелета:

- Что это?
- Два скелета...
- Ну а что еще Вы можете сказать?
- ...
- Ну чему Вас учили 6 лет?
- Неужели это Маркс и Энгельс?!!

Студент-медик сдает экзамен по анатомии. Попался вопрос лицевая мускулатура. Студент ничего не знает, что-то мелет... Профессор слушал-слушал, ему это надоело, задает вопрос:

- Скажите, большая ягодичная мышца она жевательная или мимическая?

Студенту терять нечего, пробует наугад:

- Мимическая!

Профессор:

Вот когда она вам улыбнется, тогда и приходите на передачу...

Надпись на микроскопе: "Внимание! Объекты на самом деле значительно меньше и безопаснее, чем кажутся!"

Как чувствует себя студент на парах?

1-я пара - Сознание ясное, зрачки равные, движение глазных яблок в полном объеме, лицо симметричное, глотание нормальное, реакция на свет живая, слух нормальный. Эмоционально стабилен.
2-я пара - Загруженность, оглушенность, движение глазных яблок ограничено вверх, в стороны. Реакция на свет вялая. Лицо асимметрично. Слух снижен. Голос осиплый. Ригидность затылочных мышц.
3-я пара - Вялость. Реакция на свет отсутствует. Точки входа и выхода болезненные. Шум в ушах, слух отсутствует. В позе Ромберга пошатывается.

Голос гнусавый. Гипергидроз ладоней.
4-я пара - Промаживается при пальценосовой пробе. Адинамия. Афония. Пища выливается через нос. Язык отклоняется вправо, падает вправо. Гипергидроз стоп.
5-я пара - Кома. Периферическая нервная система - симптом посадки. Вегетативная нервная система - STOP!

